

ОСНОВНА ШКОЛА „ЂУРА ЈАКШИЋ“ ОРЕШКОВИЦА

Листа уџбеника за други разред школске 2019/2020 године

ПРЕДМЕТ	ИЗДАВАЧ	УЏБЕНИК	АУТОР
СРПСКИ ЈЕЗИК	Фреска	<b>Читанка</b> за други разред основне школе;  <b>Латиница</b> , уџбеник за други разред основне школе;  <b>Граматика</b> , уџбеник за други разред основне школе;  <b>Радна свеска 2</b> уз Читанку за други разред основне школе	Светлана Јоксимовић  Светлана Јоксимовић  Светлана Јоксимовић  Светлана Јоксимовић
Образложење	Одабрали смо ове уџбенике, прво због саме концепције уџбеника, затим детаљном анализом установили смо да има више задатака у радној свесци, за самостални рад ученика, нарочито из области књижевности, тестови у читанци су добро распоређени и увек има додатних задатака.		
МАТЕМАТИКА	Фреска	<b>Математика</b> , уџбеник за други разред основне школе, (први, други, трећи и четврти део); ћирилица	Светлана Јоксимовић
Образложење	Одлучили смо се за овај комплет због поделе наставних садржаја на четири дела, самим тим је		

	<p>ученичка торба лакша, затим нема уџбеника и радне свеске, већ је све конципирано у једном уџбенику који је радног карактера. У уџбеницима има разноврсних задатака за ученике и мноштво задатака за утврђивање и вежбање у складу са прописаним стандардима (основни, средњи и напредни ниво). Концепција уџбеника примерена је узрасту ученика, има довољно сличица и визуелног начина представљања</p>			
СВЕТ ОКО НАС	Фреска	<b>Свет око нас 2,</b> уџбеник из два дела за други разред основне школе; ћирилица	Славица Гомилановић Марија Бастић	
Образложење	<p>Концепција уџбеника одговара новом програму наставе и учења за 2. разред основне школе, уџбеник је радног карактера што је такође добро, примери и садржаји су конципираи тако да има је акценат да визуелној перцепцији као и на дедуктивном закључивању. На крају сваке теме има одељенски задатак, којим се развијају међупредметне компетенције као и провера знања.</p>			
Француски језик	Data Status	Alex et Zoe et campagne Уџбеник и радна свеска за други Разред основне школе	Colette Samson	